

【お詫びと訂正】 HP 2017（平成29）年度生徒募集要項の訂正について

HP上の入試要項の記載内容に一部誤りがございました。
訂正してお詫び申し上げます。訂正内容は以下の通りです。

◆2017（平成29）年度 東明館中学校 入試要項

訂正前 手続締切 → 訂正後 手続期間

一般入試A日程 訂正前 平成29年1月17日（火）締切

↓

訂正後 平成29年1月10日（火）～13日（金）

一般入試B日程 訂正前 平成29年2月8日（水）締切

↓

訂正後 平成29年1月30日（月）～2月3日（金）

◆2017（平成29）年度 東明館高等学校 入試要項

訂正前 手続締切 → 訂正後 手続期間

一般入試A日程 手続期間

訂正前 平成29年1月13日（金）締切

↓

訂正後 平成29年1月10日（火）～13日（金）

一般入試B日程 手続期間

訂正前 平成29年2月24日（金）締切

↓

訂正後 平成29年2月17日（金）～2月24日（金）